Пояснения к разделам основного меню.

Выход в основное меню – кнопка B
Вид:
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Пояснения к разделам:

Items (спецпредметы)
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Для того, чтобы воспользоваться предметом, необходимо выбрать раздел Use item. Далее требуется выбрать предмет (перемещаясь по списку стрелочками и делая выбор кнопкой A). По окончании выбора отобразится список воинов. Выберите воина, на которого следует воздействовать этим предметом и нажмите кнопку A. Следует заметить, что не все предметы можно использовать таким образом. Так можно использовать лишь те, которые каким-то образом воздействуют на здоровье героя (увеличивают уровень здоровья) или же на его состояние (то есть, можно привести к нормальному виду окаменевшего героя, либо вылечить заболевшего). 

Пункт Sort items позволяет отсортировать спецпредметы. Раздел Rare items открывает список спецпредметов, которыми вы не можете распоряжаться по своему усмотрению.

В процессе игры спецпредметов будет собираться столько, что они не будут умещаться на страницу. В этом случае происходит автоматическая разбивка списка на страницы. Для перемещения по страницам следует использовать клавиши Q и W клавиатуры для перемещения на страницу вперед или назад.

Accessories (аксессуары)

Вид:
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Вначале необходимо выбрать воина, аксессуары которого вы хотите просмотреть. Как только выберете, открывается окно, показанное на рисунке выше. Список аксессуаров, которые уже использует герой, показан рядом с его изображением. Список аксессуаров, которые могут быть им использованы, показан в правой части дневника. Если вам необходимо заменить один аксессуар другим необходимо поставить курсор на заменяемый аксессуар и нажать кнопку A, а затем выбрать необходимый аксессуар и также нажать кнопку A. Обратите внимание на список характеристик героя. При наведении курсора на предлагаемый аксессуар этот список будет показывать характеристики этого героя, если он использует этот аксессуар. Благодаря этой возможности, можно оценить преимущества использования того или иного аксессуара заранее. Расшифровка списка характеристик дана ниже.
HP – уровень здоровья

EP – уровень использования спецтехник

Attack – сила атаки

Defence – сила, с которой герой защищается

Speed – скорость (от ее величины зависит, кто первый будет атаковать – герой или неприятель)

Evade – способность уклоняться (чем выше значение, тем меньше вреда приносят герою удары неприятеля)

Formation (расстановки)
Вид:
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В этом разделе можно задать способ расстановки героев в бою. Этих способов четыре. Также существует возможность изменения порядка героев в данном способе расстановки. Если вас не устраивает предлагаемый порядок, необходимо сделать следующее. Выберите кнопкой A героя, которого необходимо выставить на другое место. После этого выберите курсором место, на которое необходимо поставить этого героя и снова нажмите кнопку A. При этом, если на втором месте находился другой герой, получится обмен местами. При такого рода перестановках следует избегать неоправданных решений. К примеру, не стоит ставить вперед героя с низким уровнем уклонения (Envade) и защиты (Defence). Эти параметры можно просмотреть в разделе Status основного меню (о нем мы еще поговорим). С другой стороны, чем ближе герой к неприятелю, тем больший вред он способен причинить ему. Атаки «издалека», как правило, слабее.
Techniques (спецтехники)

Вид:
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Здесь необходимо выбрать героя, список техник которого вы хотите просмотреть. Далее, перемещаясь курсором по списку, можно смотреть характеристики этих техник – пояснения к ним и уровень EP, которым нужно обладать, чтобы воспользоваться этой техникой. Данная информация отображается в верхней части экрана. Для данной картинки: мы выбрали Сэйлор-Мун, просматриваем характеристику техники Moon Tiara Action. В верхней части экрана читаем к ней комментарий – Throw tiara at enemy. Сбоку видим камешек с цифрой 1. Это означает, что для того, чтобы воспользоваться этой техникой, необходимо иметь как минимум 1 EP. Характеристики всех техник всех героев из этого списка на русском языке прилагаются к данному справочнику.
Link Techs (связные атаки)

Вид:
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Здесь отображается список зарегистрированных на данный момент комбо-атак. При наведении курсора на название комбо-атаки в правой части дневника отображаются Сенши, которые участвуют в этой атаке с их характеристиками (о них мы говорили выше). Для перемещения по страницам этого списка используйте клавиши Q и W клавиатуры. Список характеристик комбо-атак также прилагается к данному справочнику.

Puzzle (мозаика)

Вид:
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После побед в боях вам часто достаются кусочки мозаики, из которых собирается некая картинка. По мере получения кусочков картинка собирается, становится более полной. К сожалению, кусочки мозаики перестают давать после боев тогда, когда до окончательного получения картинки не хватает четырех кусочков. Эти недостающие кусочки нужно найти самим. Совершенно точно знаю, что один из них нужно взять в Канаде по следующей схеме: выходите за пределы деревни Медиас в стороны деревни Мишии. Там в самом начале развилки идете на север, находите проход через лес (потыкайтесь, там есть место, где можно пройти) и идете через него до полянки, где ходит местный житель. Вы с ним заговорите, и он отдаст вам кусочек.
Где остальные кусочки, мне, к сожалению, выяснить не удалось, но подозрение имеется, что искать их надо тогда, когда воины разъезжаются по разным странам. Буду премного благодарен тем, кто знает, где можно найти все кусочки, обязательно отмечу их имена на своем сайте отдельной строкой.

Save (сохранение)


Раздел доступен только когда разговариваете с мячиком Луна-Пи. Позволяет сохранить текущую позицию в игре.


Как вы могли заметить, отсутствует пояснение к разделу статус. Поскольку он заслуживает отдельного внимания, он освещен в отдельном разделе справочника.
